



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

26 апреля 2017 г.

СРЕДА

№ 33 (10089)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 79 коп.

6+

## Особый режим

Особый противопожарный режим будет введён в Тюменской области с 28 апреля 2017 года. Постановление об этом подписал глава региона Владимир Якушев в пятницу, 21 апреля, на заседании президиума правительства области.

Меры предосторожности приняты в связи с повышением пожарной опасности с наступлением сухой, жаркой, ветреной погоды.

Особый режим введён в целях защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. На период его действия жителям области запрещается посещать леса, разводить костры, сжигать сухую траву, мусор, стерню, порубочные и пожнивные остатки в границах поселений и городских территорий. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечёт наложение административного штрафа: на граждан в размере до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – до пятисот тысяч рублей. Для ознакомления жителей с требованиями по обеспечению мер пожарной безопасности сотрудниками Главного управления МЧС России по Тюменской области будут организованы подворовые обходы, всеми структурами усилена противопожарная пропаганда.

Документом предусматриваются дополнительные проверки противопожарных разрывов и минерализованных полос вокруг населённых пунктов, садово-дачных территорий, объектов детского отдыха и экономики, обеспечения беспрепятственного подъезда пожарной техники к источникам водоснабжения, организации работы мобильных постов, ограничивающих доступ населения и транспорта в леса.

Глава региона призвал жителей области с пониманием отнестись к складывающейся ситуации.

– Это вынужденная мера, – пояснил губернатор. – Преобладающее число возгораний в лесу по-прежнему происходит по вине человека в результате неосторожного обращения с огнём.

Пресс-служба губернатора.

## Выплаты к памятной дате

26 апреля отмечается день памяти жертв радиационных аварий и катастроф. Страшная авария на Чернобыльской АЭС стала масштабной по количеству жертв и задействованных в ней ликвидаторов последствий аварии. В Голышмановском районе – одиннадцать «чернобыльцев».

– К памятной дате выделены бюджетные средства на единовременные выплаты, которые произведены органами соцзащиты в начале апреля, – рассказывает главный специалист межрайонного УСЗН Марина Кузьмина. – По полторы тысячи рублей выдали участникам ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС. Выплату в размере двух тысяч рублей – получившим инвалидность вследствие воздействия радиации. До конца апреля в учреждениях соцзащиты работают телефоны «горячей линии» 2-55-12 и 2-52-81 по правовым вопросам и предоставлению мер соцподдержки участникам ликвидации катастрофы. По телефону диспетчерской службы 2-55-12 ведётся приём заявок от «чернобыльцев» на социально-бытовые услуги.

Оксана ТИТЕНКО.

## Приём для ветеранов

В связи с подготовкой 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, Управлением социальной защиты населения проводится консультативный приём ветеранов Великой Отечественной войны по правовым вопросам с 27.04.2017 г. по 16.05.2017 г. по адресу: р.п. Голышманово, ул. Советская, 20 или по телефонам: 2-52-48, 2-52-81, 2-55-12.

Управление социальной защиты.

## Весна! Пора наводить чистоту



На уборку вышли все жильцы дома № 8 по улице Восточной

### Экология

На первый весенний субботник сотрудники ДРСУ вышли с раннего утра. Женщины наводили порядок на территории. Сергей Матрёнин с напарником подрезали кусты. Чтобы поддерживать красоту зелёного ограждения в течение лета, подравнивают кусты каждый месяц.

– У нас субботник разбит на несколько этапов, – рассказал начальник участка ДРСУ-4 Эдуард Кутырев. – Сначала убираем мусор, потом покрасим ограждения и декоративные зонтики, в которых цветы растут. Побелим бордюры и стволы деревьев. На завершающем этапе – посадка цветов. За это у нас женщины ответственные.

На работы выходят мастера, инженеры, механики, все, кто в этот день занят на содержании дорог. Ежегодно работники ДРСУ наводят порядок на двух мостах через реки Вагай и Емеч.

У комбината хлебопродуктов тоже большая прилегающая площадь. Мужчины в минувшую пятницу орудовали здесь пилами и топорами, убирали сухостой, женщины сгребали сухую листву, укладывали мусор в пакеты.

– Место полюбилось молодёжи, неподалёку расположен магазин, поэтому весной из-под снега вытаскивает весь мусор: пакеты, куча пластиковых и стеклянных бутылок, – рассказала Елена Алексеевна Шандыба, заместитель генерального директора КХП. – Чтобы очистить территорию на совесть, вышли на субботник в среду. За три дня собрали и вывезли десять кубометров мусора.

Ученикам четвёртой школы поручили наводить порядок не на территории школы, а на улицах. Шестиклассникам досталась улица Дзержинского. Девчонки собирали мусор на обочине, мальчишки граблями вылавливали пакеты, пластиковые бутылки и прочий мусор из кюветов, полных воды.

– Из канавы на пересечении улиц Дзержинского и Омской «выловили» около десяти мусорных пакетов,

и в каждом – памперсы, – рассказала Анна Петровна Мохова, классный руководитель 6 класса. – Видимо, хозяйка какого-то дома устроила здесь свалку.

– Наши сегодняшние труды кажутся бесполезными, – считают шестиклассники. – Есть дома заброшенные, там мусор копится, да и многие хозяйки не убирают прилегающую территорию. Ветер подует, и мусор снова разлетится.

Жильцы многоквартирного дома по улице Восточной на уборку вышли всем подъездом. Людмила Понамарчук в этом доме живет уже больше двадцати лет, говорит, что всегда с энтузиазмом собираются на субботники.

– Зимой молодые снег чистят, а уж

по весне все выходим, – рассказывает Людмила Степановна. – Всё хорошо, только тяжело мешки до контейнера таскать. То ли дело – раньше поставим вдоль дороги, машина заберёт.

Жильцы этого дома не ждут, когда приедут работники комхоза и помогут навести порядок. Ветки подпиливают, потому что деревья разрослись и закрыли все окна на первом этаже. Летом траву вокруг дома косят. По соседству – полная противоположность – Стройгородок, там ситуация не меняется уже несколько лет, разве что помойка стала ещё больше.

На территории агропедколледжа вблизи общежитий тоже безрадостная картина. Мусор складировали всем двором, а на уборку вышли только пять человек. Кто-то выставил на всеобщее обозрение старые диван и матрац. Платить за их вывоз на полигон, конечно, не хотят. За общежитием полно пластиковых бутылок, которые жильцы выбрасывают прямо из окон комнат. Те совестливые, что вышли навести порядок, работали допоздна, убрали, что смогли. Взрослым помогали дети: кто в перчатках, кто голыми ручонками собирал мусор. Остальные даже спасибо не сказали.

Приходилось слышать мнение, что субботник – это когда те, кто никогда не мусорит, убирают за теми, кто никогда за собой не убирает. Поддержание чистоты не требует много времени и сил: донести мусорный пакет до контейнера. Нет рядом урны – положи бумажку в карман, дома выбросишь. И тогда на субботнике не придётся грести мусор лопатой. Хочется надеяться, что глядя на чистые, выскобленные участки, за грабли возьмутся и те, кто равнодушно относится к содержанию своих дворов. Пенсионерке Нине Ивановой Горбуновой скоро восемьдесят будет. Но она не отсиделась дома, на субботник вышла вместе со всеми.

Через субботники только началась, и те, кто ещё не успел навести порядок, смогут бесплатно вывезти мусор на полигон с 28 по 30 апреля.

Олеся ЗАУЛИНА.

Фото автора и Алексея БОДРОВА.



Шестиклассники школы № 4 работали на совесть – собрали семь мешков мусора

## Поступила вакцина от клещей

### Здравоохранение

Клещевой энцефалит – острое инфекционное заболевание с поражением центральной нервной системы. Его переносчиками являются иксодовые клещи. По словам специалистов, ежегодно в нашем районе регистрируется 300-400 укусов клещей. Главная мера профилактики – иммунизация. В минувшую пятницу в областную больницу №11 завезли свыше шести тысяч доз бесплатной противоклещевой вакцины для взрослых и 2600 доз для детей. Заместитель главного врача, врач-инфекционист Лидия Грицаева комментирует:

– В нашем районе на 24 апреля семь человек уже пострадали от укуса клеща, двое из них – дети до десяти лет. Учитывая данный факт, вакцинация будет производиться по ускоренной схеме. Две прививки ставятся с интервалом в две недели, третья прививка – осенью. Это полный курс вакцинации. Если человек был ранее привит против клещевого энцефалита, тогда ему полагается прививка один раз в три года, что называется ревакцинацией. После вакцинирования рекомендуется в течение двух недель воздержаться от походов на природу, нужно, чтобы выработался иммунитет в организме. При укусе клеща иммуноглобулин в качестве экстренной профилактики показан только тем, кто не привит от клещевого энцефалита или нарушил прививочную схему. Также клещи передают человеку возбудителей болезни Лайма, при

обнаружении которой пациенту назначается антибактериальная терапия. В прошлом году у нас был зафиксирован случай заражения человека сразу двумя заболеваниями: клещевым энцефалитом и болезнью Лайма. С момента укуса клещом за медицинской помощью нужно обращаться в течение трёх суток. По истечении этого времени считается, что введение иммуноглобулина и антибиотиков будет малоэффективным. После укуса клеща внимательно наблюдайте за своим самочувствием. Причиной для беспокойства может стать повышенная температура, покраснение в месте укуса, судороги, особенно серьёзный симптом – человек не может приподнять голову от подушки. Если есть такие признаки – нужно незамедлительно отправляться в больницу, не затягивать с лечением клещевой инфекции.

Жители посёлка Голышманово могут обращаться за вакцинацией от энцефалита в поликлинику, в прививочный кабинет № 206, в нерабочее время – в приёмное отделение больницы. Детей обслуживают в детской поликлинике. Медработники выезжают и ставят прививки на предприятиях и в учреждениях. Противоклещевую вакцину доставили во все фельдшерско-акушерские пункты и врачебные амбулатории сёл Малышенки и Ражево, куда приглашают сельское население на иммунизацию. Не забывайте соблюдать меры предосторожности и пользоваться репеллентами.

Оксана ТИТЕНКО.



На марш-броске нужно было не потерять оружие, ползти по-пластунски по воде и грязи

## Испытания – пройдены!

### Патриотическое воспитание

В начале апреля в Медведево состоялся первый районный отборочный тур к испытаниям на право ношения шеврона «ШТУРМ» и оливкового берета среди допризывной молодежи и курсантов спецгрупп ДПВС. В состязании приняли участие 17 допризывников и слушателей кадетских классов района, желающих проходить службу в подразделениях специального назначения. Самая многочисленная команда прибыла на соревнования из кадетского класса села Голышманово. В бронежилетах, в полной воинской амуниции парням пришлось продемонстрировать свою физическую и военную подготовку. Как рассказал заместитель председателя общественного совета МВД «Голышмановский» В.Р.

Гренц, на соревнованиях все выполнили положенный норматив в силовой подготовке. Парни подтягивались на перекладине, демонстрировали уровень подготовки в боевой акробатике. Преодолевали огненный рубеж, брали высоту, проходили через дымовую завесу с противогазом. Старались все, но кому-то не хватило тренировок для преодоления марш-броска. Плечом к плечу с ребятами бежали их воентруки. Участники отборочного тура друг друга поддерживали, на пути не бросали отстающих товарищей.

По итогам проведённых состязаний на испытания на право носить шеврон «Штурм» и оливковый берет войск специального назначения 15 апреля в село Юргинское отправи-

лись семь голышмановских допризывников. Среди шестидесяти таких же парней, они бежали кросс полтора и три километра, делали марш-бросок с оружием до семи километров. Все испытания на ношение шеврона прошли четверо ребят, все из Голышмановской команды. Это Александр Овчинников, учащийся Голышмановской сельской школы, Александр Кутырев, учащийся Медведевской сельской школы, Алексей Дьяков, учащийся школы № 2, Денис Сабуров, учащийся Голышмановского агропедколледжа. Роман Яковлев из агропедколледжа своё право на ношение шеврона «Штурм» подтвердил на прошлых осенних испытаниях, а в этот раз стал обладателем оливкового берета.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.  
Фото из личного архива  
А. ТЕРЕМОВА.

## «Мусор наш, а убирать – вам,» – решили жильцы



О выборе способа управления домом говорили на собрании

### Благоустройство

Жилищный кодекс определил обязанность собственников жилых помещений выбрать способ управления многоквартирным домом. Жильцы 60 многоквартирных домов управления своим домом доверили управляющей компании. Остальные предпочли непосредственное управление своим домом, то есть жильцы сами будут принимать решения по текущему ремонту и содержанию жилья и коммуникаций. Многоквартирникам, выбравшим управляющую организацию, были выделены деньги из областного бюджета на благоустройство территорий, ремонт кровли. Но до сих пор есть дома, где жильцы не сделали такой выбор. С собственниками таких домов проводят встречи представители администрации. На встрече в районе СМУ жильцы высказывали недовольство, мол, сами белым и красным стенами, лестницами, зачем будем платить? Заместитель главы администрации района А. Л. Ледаков пояснил:

– Программу капремонта реализует Правительство Тюменской области через Фонд капремонта. В капитальный ремонт домов входит замена кровли, ремонт под-

валов, фундаментов, общедомовых коммуникаций. А то, что жильцы сами красят лестницы, меняют окна – это относится к текущему ремонту. Вы сами это делаете для того, чтобы жить в чистоте.

Жить красиво и чисто пока не получается. Хотя рядом с домами в микрорайоне СМУ видны прошлогодние клумбы, люди пытались заниматься благоустройством. Но вместе с тем прилегающие территории многоквартирных домов завалены горами мусора. Контейнеров нет, бытовые отходы копятся всю зиму. Весной, утверждают жильцы, они нанимают транспорт и вывозят нечистоты. Над подъездом дома №66 показательная табличка. Когда-то лет 30-40 назад за порядком здесь был назначен ответственный. Теперь времена другие... На мой вопрос, кто же теперь здесь отвечает за порядок, один из жильцов махнул рукой: «А вот у администрации спросите, кто у них за порядок отвечает!» То есть мусор валят жильцы, а убирать должна администрация? Чтобы навести порядок возле собственных дворов, жильцам не нужно даже выбирать способ управления. Достаточно заключить договор на вывоз твердых бытовых отходов с управляющей компанией (находится на ул. Ленина, 35), и ресурсоснабжающая ор-

ганизация «Голышмановотеплоцентр» бесплатно поставит мусорные баки. Оплата за вывоз ТБО составляет 1 рубль 20 копеек с 1 кв. метра общей площади жилья. То есть семья, проживающая в квартире площадью 40 кв. м., заплатит в месяц 48 рублей. Не великие деньги за чистоту возле дома. Такой же принцип расчёта платы и для частных домов, хозяева которых заключили договор с управляющей организацией и возле их дворов установили контейнеры.

Жильцы домов в районе СМУ утверждают, что уже ставили во дворах баки, но в них начали нести мусор со всех близлежащих домов, выливать жидкие отходы, ведь в этих домах нет канализации. Чтоб такой ситуации не случилось, нужно у каждого из семи домов этого микрорайона поставить свои контейнеры. С жидкими отходами – тоже решаемый вопрос. Возможен вариант установки общей ёмкости для слива ЖБО. Но уже много лет здесь машут руками, ищут виноватых и ответственных.

Кстати, несколько лет назад на улицах Пролетарской и Ленина бесплатно установили мусорные контейнеры, и жильцы многих частных домов заключили договоры на

вывоз мусора. Однако начальник ООО «Голышмановотеплоцентр» Е.В. Глухарев рассказал, что почти половина из них впоследствии договоры расторгли. Причина та же – посторонние люди приносят свой мусор в чужие баки. Была сама свидетелем того, как мужчина на дороге автомобиле остановился возле контейнера на улице Пролетарской и вытащил из багажника большой пакет с мусором, положил его в чужой бак. Платят одни, а пользуется кто захочет. Как заверила директор управляющей компании Н.Г. Васильева, в ближайшее время управляющая компания и «Голышмановотеплоцентр» проведут сверку заключённых договоров на вывоз мусора и там, где у хозяев нет официального соглашения на вывоз и утилизацию мусора, контейнеры уберут. Жильцы дома № 66 на улице Пономарева (СМУ) на собрании решили сделать первый шаг на пути к чистоте – заключить договор на вывоз мусора. Прошла неделя. В управляющей компании никто из жильцов домов этого района для заключения договора пока не появился.

Елена ЧЕРНОВА.  
Фото предоставлено  
телеканалом «ЛТР».



Рядом с мусорной свалкой на улице Пономарева играют дети

### Анекдот в тему

Стихийная мусорная свалка на опушке леса. Над ней плакатик: «Выбросил мусор – не забудь хрюкнуть!»

Останавливается машина, детина вытаскивает из багажника здоровенный мешок

с мусором, бросает и собирается уезжать. Идущий мимо человек укоризненно говорит:

– Ты что, читать не умеешь?  
– А я хрюкнул.

## Отчёт о результатах деятельности и об использовании закрепленного имущества Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Малышенская средняя общеобразовательная школа» за 2016 год

### Раздел 1 «Общие сведения об учреждении»

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Малышенская средняя общеобразовательная школа» в соответствии с разрешительными документами осуществляет следующий перечень видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными:

**Основными видами деятельности Учреждения являются:**

**1. Реализация общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования.**

**2. Реализация общеобразовательных программ дошкольного образования (предоставление дошкольного образования детям в возрасте от 3 до 7 лет).**

**3. Уход и присмотр за детьми дошкольного возраста.**

**Дополнительными видами деятельности Учреждения являются:**

1. Организация досуга молодежи, проведение культурно-массовых мероприятий.

2. Организация и проведение научно-практических семинаров и конференций.

**Оказание дополнительных образовательных услуг за пределами определяющих его статус образовательных программ на платной основе:**

а) спецкурсы по гуманитарным дисциплинам;

б) спецкурсы по естественным наукам;

в) спецкурсы по математике;

г) спецкурсы и тренинги по психологии, этике;

д) занятия в клубах, студиях, кружках различной направленности;

е) индивидуальные занятия музыкой;

ж) индивидуальные занятия с обучающимися по предметам художественно-эстетического цикла;

з) начальное обучение иностранным языкам;

и) занятия с дошкольниками по подготовке к поступлению в 1 класс;

к) репетиторство с обучающимися других образовательных учреждений;

л) курсы по подготовке выпускников школ к поступлению в средние специальные и высшие учебные заведения.

**4. Оказание услуг, сопровождающих образовательный процесс:**

а) консультации для родителей с приглашением специалистов;

б) сопровождение индивидуальных образовательных маршрутов;

в) группы по адаптации детей к условиям школьной жизни;

г) проведение стажировок, семинаров для педагогических кадров;

д) проведение индивидуальных праздников и развлечений, организация экскурсий;

е) клубы по интересам;

ж) внеурочный присмотр за детьми (группы продленного дня);

з) лагерь с дневным пребыванием детей.

**5. Оказание физкультурно-оздоровительных услуг:**

а) занятия в спортивных секциях;

б) участие в оздоровительно-образовательных проектах.

**6. Оказание услуг в сфере коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии:**

а) консультации психолога;

б) психологические тренинги;

в) психологическое тестирование с комментариями и рекомендациями

Перечень учредительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность:

- Устав утвержден приказом Отдела образования № 11 от 17.01.2017 г

- Лицензия серия 72Л01 № 0001336 от 29.07.2015 г (бессрочно)

- Свидетельство о государственной аккредитации серия 72А01 № 0000546 от 01.12.2016

- Свидетельство о постановке на учет в налоговый орган серия 72 № 002160586 от 28.12.2011 г.

**Состав наблюдательного совета муниципального учреждения:**

1. Председатель наблюдательного совета – Изовых Валерий Юрьевич – главный специалист Отдела образования Администрации Голышмановского муниципального района.

2. Секретарь - Дюкова Любовь Александровна - заведующая РМК Отдела образования Администрации Голышмановского муниципального района.

3. Член наблюдательного совета – Грачева Ксения Валериевна – главный экономист Отдела образования Администрации Голышмановского муниципального района.

4. Член наблюдательного совета – Скарденнова Ирина Викторовна - председатель РК профсоюза работников образования Голышмановского муниципального района.

5. Член наблюдательного совета - Самойлова Валентина Леонидовна – начальник отдела по имущественным и земельным отношениям Администрации Голышмановского муниципального района.

6. Член наблюдательного совета - Шендель Людмила Юрьевна – документовед МАОУ «Малышенская СОШ»

Наименование показателя	период		Причины отклонения
	на начало отчетного периода	на конец отчетного периода	
Численность сотрудников, чел. / Количество штатных единиц, ед. (чел./ед.)	46/55,89	170/215,13	Присоединение школ (реорганизация)
в том числе:			
- административно-управленческий персонал	3/4,33	10/14,08	
- специалисты, оказывающие услуги	20/26,31	83/117,36	
- специалисты, создающие условия для оказания услуг	6/7,25	21/23,98	
- технический и обслуживающий персонал	16/17,25	56/59,71	
Средняя заработная плата сотрудников учреждения, всего	22200	18604	Присоединение школ (реорганизация)
в том числе:			
- административно-управленческий персонал	48975	32042	
- специалисты, оказывающие услуги	30651	24424	
- специалисты, создающие условия для оказания услуг	13821	12650	
- технический и обслуживающий персонал	11456	9684	
Квалификация сотрудников учреждения			
Общее количество потребителей, чел. воспользовавшихся услугами учреждения, по видам услуг.	263	412	Присоединение школ (реорганизация)

в том числе:			
- на платной основе	0	0	
Цена (тариф) на платные услуги (работы)	0	0	

### Раздел 2 «Результат деятельности учреждения»

#### 2.1. Показатели финансового состояния учреждения

Наименование показателя	Период		% относительно предыдущего к отчетному	Примечания (причины)
	Предыдущий год	Отчетный год		
Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой стоимости (остаточной) стоимости нефинансовых активов	626803,67 (-966390,02)	86144160,85 (23677331,55)	402,3	Присоединение школ (реорганизация)
Объем выставленных требований в возмещении ущерба по недостаткам и хищениям (порче), в том числе: - материальных ценностей - денежных средств	0	0	0	0
Объем дебиторской задолженности (дебиторская задолженность нереальная к взысканию)	0	0	0	0
в том числе в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных ПФХД:	0	0	0	0
-				
-				
-				
Объем кредиторской задолженности (просроченная кредиторская задолженность),	0	0	0	0
в том числе в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных ПФХД:	0	0	0	0
-				
-				
-				
Сумма доходов, полученных от оказания платных услуг (выполнения работ)	702248	3069427,2	437,1	Присоединение школ (реорганизация)

#### 2.2. Финансовые показатели о выполнении муниципального задания

Наименование показателя	План	Исполнение	% исполнения	Примечание (причины)
Объем финансового обеспечения задания учредителя	73507089,07	73507089,07	100	
Объем финансового обеспечения развития учреждения				
Кассовые поступления (с учетом возвратов), всего	77936142,42	77282332,27	99,2	
в том числе в разрезе поступлений, предусмотренных ПФХД:				
-собственные доходы учреждения	3565092,35	3069427,20	86,1	Снижение посещаемости детей из-за болезни
-субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания	73507089,07	73507089,07	100	
-субсидии на иные цели	863961	705816	81,7	Снижение посещаемости детей из-за болезни
Кассовые выплаты, всего	78398433,5	77744623,35	99,2	
в том числе в разрезе выплат, предусмотренных ПФХД:				
-заработная плата	38619187,99	38619187,99	100	

-прочие выплаты	51375,3	51375,3	100	
-начисления на выплаты по оплате труда	11819120,16	11819120,16	100	
-услуги связи	106514,87	106514,87	100	
-транспортные услуги				
-коммунальные услуги	7666773,31	7666773,31	100	
-работы, услуги по содержанию имущества	2774465,61	2774465,61	100	
-прочие работы, услуги	7062003,31	6890971,35	97,6	
- пособие по социальной помощи	863961	705816	81,7	
-прочие расходы	67167,07	67167,07	100	
-увеличение стоимости основных средств	2441992,44	2441992,44	100	
-увеличение стоимости материальных запасов	6925872,44	6601239,25	95,3	

**Раздел 3 «Об использовании имущества, закрепленного за учреждением»**

№ п/п	Наименование показателя	Ед. изм.	На начало отчетного периода		На конец отчетного периода	
			Балансовая стоимость	Остаточная стоимость	Балансовая стоимость	Остаточная стоимость
1	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества в том числе:	тыс. руб.	28500	6599,7	114644,1	30277
1.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	17263,5	4494,1	69551,3	23347
1.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	11236,5	2105,6	45092,9	6930,1
2	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества и переданного в аренду, в том числе:	тыс. руб.	0	0	0	0
2.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
2.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
3	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления имущества и переданного в безвозмездное пользование, в том числе:	тыс. руб.	0	0	0	0
3.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
3.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
4	Общая стоимость имущества, приобретенного муниципальным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, в том числе:	тыс. руб.	653,1	0	2423,4	0

4.1	недвижимого имущества	тыс. руб.	0	0	0	0
4.2	особо ценного движимого имущества	тыс. руб.	653,1	0	2423,4	0
5	Вложения в уставные капиталы других организаций (сумма денежных средств и имущества)	тыс. руб.	0	0	0	0
6	Объем средств, полученных в отчетном году от распоряжения в установленном порядке имуществом, закрепленным за муниципальным учреждением на праве оперативного управления	тыс. руб.	653,1	0	2423,4	0
7	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества	тыс. руб.	11236,5	2105,6	45092,9	6930,1
8	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества и переданного в аренду	тыс. руб.	0	0	0	0
9	Общая стоимость закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления движимого имущества и переданного в безвозмездное пользование	тыс. руб.	0	0	0	0
10	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления, в том числе:	ед.	5		37	
10.1	зданий	ед.	4		36	
10.2	сооружений	ед.	1		1	
10.3	помещений	ед.	0		0	
11	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления, в том числе	кв. м.	5002		18141	
11.1	площадь недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления и переданного в аренду	кв. м.	0		0	
11.2	площадь недвижимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование	кв. м.	0		0	

С.В. КНАКНИНА, директор автономного учреждения.

## Нам пишут

## Отзовитесь, кто помнит!

Тюменский исследователь и публицист, редактор газеты «Тюменский курьер» Рафаэль Гольдберг ведет большую работу по изучению отдельных страниц истории Великой Отечественной войны. На этот раз в центре его внимания судьбы земляков-офицеров, погибших в последние месяцы войны. В списках командного состава значится 23 тюменца, погибших в марте-мае 1945 года, двое из них призывались Голышмановским военкоматом.

**Осинцев Павел Николаевич, 1910 г.р.** Родился в д. Токарево Омутинского района, жил с семьей в Голышманово, жена Осинцева Анна Ивановна. В Красной Армии Павел Осинцев с 1941 года. Лейтенант. Командир стрелковой роты 1067 стрелкового полка 311 СД. Убит в бою 26 апреля 1945 года. Похоронен в Германии, за р. Одер.

**Ревягин Сергей Архипович, 1910 г.р.** Родился в д. Мало-Емецк, жил в Катышке. Жена Викулова Евгения Викторовна. В Красной Армии Сергей Ревягин с 1941

года. Старший лейтенант административной службы ПНШ № 5 (помощник начальника штаба) по шифровально-штабной службе. Вошел в составе 915 СП 246 СД. Всю войну был в составе этой знаменитой сибирской стрелковой дивизии, которая формировалась из колхозников Омской области. Сражался под Ржевом, на Курской дуге. Награжден Орденом Красной Звезды. Убит в бою 30 марта 1945 года. Похоронен в Германии.

Вот такой информацией о наших земляках располагает автор будущей книги. Хотелось бы знать больше, очень нужны фотографии этих воинов. Вполне возможно, что кто-то из родственников получал весточки от своих защитников и фотографии. Ведь бойцы прошли всю войну, с первого дня и почти до последнего... Все, кто знал Осинцева П.Н. и Ревягина С.А., откликнитесь, пожалуйста! Имена и лица этих людей не должны быть вычеркнуты из памяти народной.

**Надежда СКАРЕДНОВА, сотрудник музея.**

## Низкий поклон фельдшерам

Моя малая родина – деревня Алексеевка Голышмановского района. В деревне давно уже остались в основном пожилые люди. Молодые уезжают учиться, получать профессию. Я хочу рассказать о девушках (они сейчас уже пенсионеры, время летит быстро), которые, получив профессию фельдшера, вернулись в деревню. Тяжелая работа в поле, на ферме, дома хозяйство, огород – лечиться деревенским жителям некогда. Единственные, к кому обратиться за помощью – это девочки-фельдшеры: Пеплер Ирина, Журавлева Людмила, Коваленко Наташа. К сожалению, Наташи уже нет в живых, она до последнего дня лечила земляков. Всё радостное и печальное прошло через их души и сердца. К каждому жителю Алексеевки и Боровлянки приходили они на помощь в любое время и в

любую погоду. Хочется низко поклониться им за их тяжёлый и благородный труд.

У нас в Омске есть проект «Народный герой». Люди сами называют имена и выбирают достойных этого звания. Я хочу, чтобы наши фельдшеры стали «Народными героями» в Голышмановском районе.

В моём сердце долгие годы живёт благодарность к женщине из Алексеевки, Юрковой Марии (фамилия девичья). Благодарю ей в 1962-1963 г.г. мой отец остался жив. В бездорожье, с плохой связью, она добилась, чтобы «скорая» приехала в деревню, куда добраться в то время было очень трудно. Низкий поклон таким самоотверженным людям, которые готовы сделать невозможное ради спасения чьей-то жизни.

**С уважением, Нина САБЕЛЬНИКОВА, г. Омск.**

## Творческая встреча

## Досуг

Ветеранов пожарной части чувствуют в коллективе по старой традиции 17 апреля, раньше этот день был профессиональным для пожарной охраны. В этом году для них организовали необычную встречу – с поэтами литературного объединения «ЛАД».

Ветеранов поздравил бесценный руководитель пожарной охраны и председатель ветеранской организации Алексей Ножкин. А потом звучали авторские стихи и песни.

Алексей Кашкаров представил своё бардовское творчество песней о весне, она стала добрым пожеланием сотрудникам пожарной охраны.

Праздник без подарков не праздник – лавовцы подарили коллективу экземпляр очередного сборника поэтов и писателей района «К истокам светлым возвращаясь». Потом читала свои стихи Та-

тьяна Карпачёва. Её стихи тоже замечательно ложатся на музыку – одну из своих песен «В прятничном домике» она исполнила на встрече.

А иносказательная басня «Об огне и воде» Ольги Кляпышевой воспринята была пожарными дословно и как нельзя кстати. Ведь именно при помощи пожарных расчётов вода усмиряет слепую огненную стихию.

Философские стихи и духовные песни художника Евгения Корнильцева тоже заинтересовали слушателей. Среди ветеранов части есть творческие люди. Аркадий Петрович Синцов в память о брате, погибшем на фронте, прочитал стихи. Евгений пригласил всех присутствующих в Дом художника в деревню Быструю. Ещё долго поэты читали стихи, звучала музыка. Членов литературного клуба пожарной охраны пригласили в гости снова, а поэты позвали пожарных на день рождения – «ЛАДУ» уже два года.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА.**



Николай Ренёв с активистами ветеранского движения

## Сильное звено в цепи поколений

## Юбилей

Для пенсионерки Татьяны Николаевны Петровой тридцатилетний юбилей ветеранской организации – первый в её общественной работе. Нынче в Совете ветеранов она вела кружок для садоводов и огородников.

Председатель Ирина Грабко настраивает, чтобы и на следующий год бралась за это дело. Есть новые идеи – объединимся с библиотекой и будем проводить совместные беседы на разные темы, – увлечённо рассказывает Татьяна Николаевна. – Будем приглашать опытных садоводов, чтобы секретами делились.

Ветеранская организация Голышмановского района сегодня объединяет более шести тысяч человек. Это ветераны войны и труда, труженики тыла, пенсионеры разных лет. На смену старшему поколению приходит последующее – активные, энергичные, которые могут поддержать стариков и многому научить молодых. Председатель совета ветеранов Ирина Грабко им под стать. Многие из гостей отмечали неуёмную энергию руководителя ветеранов, её задор, умение увлечь актив новыми идеями.

На праздновании поздравления гостей звучали неофициально, тепло, по-дружески. Заместитель председателя областной Думы Виктор Рейн по случаю и стихи написал, и песню «О дружбе» исполнил. И начальник управления социальной защиты населения Светлана Смольникова подарила ветеранам душевную песню. Добрые слова пожеланий в адрес юбиляров звучали от главы района А.В. Желтоухова, заместителя главы Т.В. Заичкиной, представителя ветеранской организации из Ишима, Аромашево, Бердюжья. Поздравили ветеранов специали-

сты отдела образования и отдела молодёжной политики, руководитель отделения пенсионного фонда В.А. Мудров и заместитель главного врача Е.В. Усова, организаторы общественных объединений О. Негамедзянов, В. Шорохов, В. Гренц, с которыми Совет ветеранов сотрудничает в тесной связи. Музыки и песен в этот день было много. Началось торжество с задорной песни о Голышманово в исполнении хора «Россияночка», в котором, кстати, поют тоже ветераны самых разных организаций и предприятий. Их объединила любовь к музыке и песне. Пели Любовь Швецова и Алевтина Кузнецова, трио из Малышенки и Тамара Попова с Валентиной Медведевой. Инструментальный ансамбль «Росинка» сопровождал торжество от первых аккордов до финальной песни.

На юбилее вручали награды. Благодарности от Губернатора области и от областной Думы, благодарственные письма от областного Совета ветеранов, благодарности главы района вручены лучшим. Нескончаемыми аплодисментами встречали собравшиеся юбиляров – каждого ветерана. Эти люди и в труде были первыми, и сейчас не стоят в стороне от общественной жизни.

Особо организаторы праздника поздравили супругов Александра Дмитриевича и Галину Ивановну Журавлёвых, ветеранов педагогического труда. Совсем недавно их сыну генерал-полковнику Александру Журавлёву указом Президента было присвоено звание «Герой России». Совпало так, что в Совете ветеранов уже долгие годы Галина Журавлёва организует и курирует краеведческую работу. Именно краеведение – основа патриотического воспитания молодых.

Н.И. Ренёв, организатор и руководитель Голышмановского землячества в Тюмени, нечасто бы-

вает на своей малой родине. Но в юбилейные даты для района, посёлка или общественной организации старается поздравить земляков. Многие из сегодняшних ветеранов он помнит по работе в совхозе «Ламенском», в райкоме партии. Его воспоминания о прошлом, связанные с молодыми годами, вызвали у земляков добрые эмоции. Благодаря его кропотливой работе в землячестве, были выпущены в свет сборники документов и воспоминаний о Голышманово «Память сердца», «Малая родина», очерки Н. Олькова о почётных гражданах района – Е.В. Хабарове, Ю.Н. Загородных, которые сейчас остаются настольными книгами краеведов, исследователей, педагогов. И сейчас в планах беспокойного руководителя землячества – выпустить новую книгу об участниках трудового фронта.

Голышмановская земля богата трудолюбивыми, талантливыми людьми. Ветераны района могут гордиться своим объединением. Совместными усилиями можно решить любую проблему, справиться с житейскими трудностями, да и радость разделить друг с другом, как это было на праздновании юбилея.

Ирина Грабко, выступая перед собравшимися, сказала очень важные слова:

– Жизнь человека – она как звено в цепи семьи, рода, нации, всего человечества. Мы с вами – незаменимое звёнышко от предков к потомкам, мы в ответе за то, что было до нас, и за будущее, что впереди. И каждый может вложить свой вклад в общее дело.

Ветераны полны сил, новых планов и идей. Готовы продолжать активную работу по воспитанию подрастающего поколения, от которого зависит будущее родного села, района, области.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА. Фото Галины СЕНТЕМОВОЙ.**



Глава района А.В. Желтоухов оценил творения рук ветеранов



Гимн Голышманово исполняет Ирина Грабко в сопровождении ансамбля «Росинка»

[www.golvestnik.ru](http://www.golvestnik.ru)

[www.vk.com/moiposelok](http://www.vk.com/moiposelok)

[www.ok.ru/moiposelok](http://www.ok.ru/moiposelok)

[www.fb.com/golyshmanovo](http://www.fb.com/golyshmanovo)

[www.youtube.com/golyshmanovo](http://www.youtube.com/golyshmanovo)

**УЧРЕДИТЕЛЬ**

Департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодежной политике  
Тюменской области

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**ИЗДАТЕЛЬ**

Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Голышмановский вестник».

Адрес: 627300, р.п. Голышманово,  
ул. Садовая, 86.

Газета выпускается при финансовой  
поддержке Правительства Тюменской области.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

**ТЕЛЕФОНЫ:**

главный редактор – 2-55-13;  
отдел социальных проблем – 2-50-34;  
агропромотдел – 2-56-69;  
бухгалтерия – 2-56-75.

e-mail: [gol\\_vestnik@mail.ru](mailto:gol_vestnik@mail.ru), [info@golvestnik.ru](mailto:info@golvestnik.ru)

**РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА**

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Принимаются с 8 до 16 часов.  
Телефон для справок – 2-69-74.

*Ответственность за достоверность  
рекламных материалов и объявлений  
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Управлением  
Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых  
коммуникаций по Тюменской области,  
Ханты-Мансийскому автономному округу –  
Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

**Главный редактор  
М.Я. ГЛАЗУНОВА**

Свидетельство о регистрации  
ПИ № ТУ72-01400 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.  
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

**ТИРАЖ 4461 ЗАКАЗ № 33**